

Первый снег: автомобилисты спешно "переобувают" свои машины

Первый снег в Иркутске повлиял на работу иркутского аэропорта. Рейсы прибывали с опозданием или вовсе уходили на запасные аэродромы. А на дорогах областного центра стало еще больше пробок. Многие водители не успели поменять летнюю резину на зимнюю. И теперь стоят в очередях в шиномонтажках.

Первый снег затруднил движение автотранспорта на и без того перегруженных дорогах города. По прогнозам синоптиков, в ближайшее время в Иркутске ожидается гололёд. Однако многие водители до сих пор ездят на летней резине. Сейчас практически все шиномонтажные мастерские работают в авральном режиме.

- Каждый год одна и та же история, петушок прокукарекает, народ бросается переобувать колеса, работаем от зари до зари - с 9 до часу или до 2-3 ночи. Особенно когда снег и мороз, - говорит работник шиномонтажной мастерской Владимир Суров.

За смену работники небольшого сервиса "переобувают" около двадцати автомобилей. Многим приходится ждать своей очереди по несколько часов. Запись на многих станциях только на следующую неделю. Иркутянка Светлана за рулем всего год. Для нее эта зима первая. Сегодня ей повезло, колеса поменяли быстро:

- Обязательно нужно менять, потому что внезапно возникнет гололед, и можно не избежать аварии, поэтому сама поменяла.

Со сменой покрышек медлить не стоит. Ведь новые шины ещё нужно успеть, что называется, "прикатать" - первую тысячу километров резко не тормозить и не трогаться быстро с места.

Вечный спор автолюбителей, какую выбрать резину - шипы или так называемую липучку. На этот вопрос каждый отвечает сам. Специалисты советуют: для загородной езды больше подойдут шипы, для езды в городе подойдет мягкая резина.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск АВТО-МОТО, ИРКУТСК 2358 22.10.2008, 12:01 192
URL: <https://babr24.com/?ADE=48187> Bytes: 1654 / 1654 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)